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ZÁPIS 
 

zo zasadnutie Výkonného výboru SAUŠ dňa 26.6. 2019 o 11:00 na sekretariáte SAUŠ  
 
 

Prítomní: Dubovský, Cepková, Dudovič, Jedlička, Čillík 
Prizvaní: Cisárik, Žídek, Masárová 
Ospravedlnení: Cisárik, Janikovský, Remák, Hamar 
 
Program: 
                  

1. Kontrola uznesení, schválenie zápisu z VV SAUŠ z dňa 23.5.2019 
2. Vyhodnotenie Rady SAUŠ zo dňa 23.5.2019 
3. Informácia o práci RR Západ 
4. Správa o činnosti ŠTK 
5. Informácia o Svetovej letnej univerziáde 2019 v Neapole, Taliansko 
6. Informácia o LU SR 2020 
7. 100. výročie univerzitného športu na Slovensku 
8. Rôzne 

 
Zasadnutie otvoril a viedol prezident SAUŠ Július Dubovský.  
 
K bodu 1.  
 
VV SAUŠ schválil zápisnicu č.6/2019. Všetky úlohy boli splnené, alebo sa priebežne plnia. 
 
K bodu 2. 
 
VV SAUŠ schválil zápisnicu z Rady SAUŠ zo dňa 23.5.2019. VV SAUŠ poveruje prezidenta SAUŠ rokovať  
so zástupcami MŠVVaŠ SR k zverejňovaniu a vyhodnocovania výziev pre národné športové organizácie na 
základe diskusného príspevku p. Mižúra. 
 
K uzneseniu a) Informoval o zasadnutí a záveroch zasadnutia  hospodárskej komisie dňa 12.6.2019. VV SAUŠ 
prijal uznesenie, že pred preložením výročnej správy do VV a Rady SAUŠ prerokuje výročnú správu 
hospodárska komisia. 
 
K uzneseniu b) Prezident informoval o stretnutí so zástupcami MŠVVaŠ SR k podpore kolektívnych športov. 
Záverom stretnutia bolo, že bude vypracovaný návrh a spôsob podpory pre kalendárny rok 2020.  
 
K uzneseniu c) VV SAUŠ ukladá prezidentovi v spolupráci s právnikom a audítorským poradcom prehodnotiť 
činnosť účtovníckej firmy.   
 
Úloha:. Prehodnotenie činnosti účtovníckej firmy. 
T: Október 2019 
Z: Dubovský 
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K bodu 3.  
 
P. Jedlička informoval o práci Regionálnej rady Západ. Informoval o práci klubov, podujatiach a účastiach na 
aktivitách regiónu. Ocenil prácu kolegov z regiónu. 
 
K bodu 4. 
 
P. Cepková informovala o činnosti ŠTK. Informovala o univerzitných podujatiach, Finále univerzít SR 
a súťažiach k 100. výročiu akademického športu na Slovensku, ktoré už prebehli. Informovala o priebehu 
príprav Slovenskej univerziády v Žiline v roku 2020. Pripomenula zástupcom regiónov, že región by mal mať 
vytlačené a vyrobené bannery, rollupy a ďalšie propagačné materiály a tie poskytovať klubom na súťaže.  
 
P. Dudovič pripomienkoval a otvoril diskusiu k neskorým odhláseniam a neúčasti družstiev na univerzitných 
podujatiach, Finále univerzít a ďalších súťažiach. VV SAUŠ žiada p. Jedličku, predsedu regiónu západ, aby 
vyvodil dôsledky z opakovanej neúčasti družstva západ na podujatiach SAUŠ.  
 
Úloha:. Úprava a doplnenie propozícií.  
T: ihneď 
Z: p. Cepková 
 
K bodu 5. 
 
Prezident SAUŠ informoval o Svetovej letnej univerziáde 2019 v Neapole v Taliansku. Predložil konečnú 
menovitú nomináciu a počty v jednotlivých športoch. VV SAUŠ nomináciu schválil.  
 
Úloha:. Príprava účasti výpravy SR.  
T: Priebežne 
Z: Sekretariát 
 
K bodu 6. 
 
Bod 6. bol preložený kvôli ospravedlnenej neúčasti p. Janikovského.  
 
K bodu 7. 
 
Prezident informoval prípravách Gala večera SAUŠ k 100. výročiu akademického športu na Slovensku. 
Informoval o plánovanom zasadnutí Výkonného výboru FISU dňa 5.12.2019, po ktorom by sa zástupcovia 
FISU, generálny sekretár a prezident FISU zúčastnili Gala večera SAUŠ.  
 
Úloha:. Osobne prerokovať plánované zasadnutie VV FISU s generálnym sekretárom FISU.  
T: Počas univerziády v Neapole.  
Z: p. Dubovský 
 
Úloha:. Príprava Gala večera.  
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T: Priebežne 
Z: Sekretariát 
 
 
Prezident informoval o stave príprav publikácie k 100. výročiu akademického športu na Slovensku.  
 
P. Cepková navrhla, aby SAUŠ pripravila zborník prác alebo konferenciu k výročiu akademického športu.  
 
Úloha:. Pripraviť návrh k zborníku alebo konferencii.   
T: September 2019 
Z: p. Cepková 
 
K bodu 8. 
 
P. Dubovský informoval o novozvolenom prezidentovi Rektorskej konferencie Dr.hc prof. Ing. Rudolf Kropil, 
PhD. 
 
 
Nasledujúce zasadnutie VV SAUŠ sa uskutoční 11.9.2019 
 
 
Zapísal: Masárová 
Overil: Dubovský, Cepková 
                                                                                                                        
 


